



Кашаков Насихан Сейтибетович



Родился 11 октября 1926 года в с. Караузек Астраханской области Красноярского района. Когда началась война, в 14- летнем возрасте, Насихану пришлось помогать взрослым строить мосты в Астрахани. После войны он учился в училище на вечернем отделении при бондарном заводе, где вместе со всеми изготовлял бочки для засолки рыбы. В 1947 году был призван в ряды Советской Армии и проходил службу в г. Комсомольск –на –Амуре. Демобилизовавшись, вернулся в родные края, женился. С Раузой Альжановной вместе прожили 60 лет, вырастили шестерых детей. Сейчас в большой и дружной семье Кашаковых 20 внуков, 51 правнуков, 2 праправнука.

В 1951 году семья Кашаковых поселилась в совхозе «Центральный» Приволжского района Астраханской области. В 1955 году совхоз расформировали. А с 1963 года он стал откормочным совхозом «Калмыцкий» Яшкульского района Калмыцкой АССР. С 1968 года был переименован в п. «Улан - Хееч». Здесь прошла вся трудовая деятельность Насихана Сейтибетовича. Он работал завхозом, затем зоотехником – селекционером, а когда начиналась стригальная кампания, был незаменимым точильщиком. В 1987 году семья Кашаковых переехала в п. Утта. Односельчане с большим уважением относились к Насихану Сейтибетовичу и всегда могли прийти к нему за дельным советом и помощью.

Труженик тыла. Награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 -1945 гг.» /11.10.1926г – 21.09. 2009г/